

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12248期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年12月23日 星期四

农历辛丑年十一月二十



我们这一年

——写在中国宝武首个“公司日”之际

本报记者 陈昕



一年前的今天,太钢集团完成了51%股权工商变更登记,控股股东变更为“中国宝武”,太钢正式成为中国宝武大家庭的一员,也在那一天,“亿吨宝武”梦圆,中国宝武成为全球最大的钢铁企业,朝着全球钢铁业引领者的目标阔步前行。

心,展望壮阔前景。

党建引领夯基础

近日,太钢确权颁证“清零行动”首战告捷,提前两个月完成今年8000套不动产证办理的目标任务,太钢党委“我为群众办实事”实践活动再结硕果,党史学习教育持续走向深入。

太钢第一个中共地下党支部成立于1937年,红色基因早已深深融入了太钢人的血脉。80多年来,太钢各级党组织和广大党员秉承光荣的革命传统,坚守初心、牢记使命、不懈奋斗,在中国钢铁发展史上创造了一个个辉煌。太钢的发展史,就是一部坚持党的领导、加强党的建设的历史。经过长期发展,我们形成了独具太钢特色的高质量党建工作思路和做法,即围绕“一个中心”(以推进企业高质量发展为中心)、夯实

“四大根基”(思想组织、人才智力、作风纪律和制度保障)、推进“两个转化”(把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力)的党建工作总体思路,有力发挥党委“把方向、管大局、促落实”领导作用,持续加强基层党建工作,党组织创造力、凝聚力、战斗力不断增强。

今年以来,太钢党委结合党史学习教育,认真贯彻落实中央部署和集团公司要求,高站位谋划,高效率推动,把“我为群众办实事”实践活动作为重点任务和关键环节,既紧扣“成为全球不锈钢业引领者”愿景,谋大局、补短板、利长远,把解决不锈钢领域“卡脖子”难题作为最大的办实事项目,编制完成不锈钢产业“十四五”规划,一批批首发新材料有力支撑了我国多个重大工程建设;又着眼解决职工群众当前的“急难愁盼”问题,建立“急难愁盼诉求动态抓取、基层党组织聚力领办、党员干部全心全意服务”的长效工作机制,打通沟通渠道,用心用情用力解决职业发展、住房、工间餐、交通、医疗等职工关心关切的问题。

(下转第二版)

中冶宝钢山西分公司揭牌



图为揭牌仪式现场。王旭宏 摄

本报讯(记者 陈强)12月20日,太钢集团——中冶宝钢战略合作框架协议签约仪式暨中冶宝钢山西分公司揭牌仪式在花园会议中心举行。中冶宝钢董事长、党委书记王振智,总经理、党委副书记刘欣,第五分公司党委书记、经理,山西分公司经理黄毓,太钢集团总经理、党委副书记魏成文,党委常委、太钢不锈钢总经理李华,太钢不锈钢装备能环总监石来润,以及中冶宝钢、太钢集团相关部门负责人参加了签约揭牌仪式。石来润主持签约揭牌仪式。

中冶宝钢技术服务有限公司(简称中冶宝钢)是世界500强央企中国五矿中冶集团旗下专业从事钢铁冶金运营服务的骨干子公司。该公司坚持“聚焦主业、做强一业、相关多元、科学补充”的发展定位,聚焦主业不动摇,推进相关多元产业发展,心无旁骛地打造“设备检修和生产协力核心主业+技改工程、装备制造及新型材料、钢渣综合利用”“1+3”四位一体的产业格局,向着建设冶金运营服务“国家队”的愿景目标阔步前进。

太钢集团与中冶宝钢经充分协商一致,在市场化原则基础上,达成在生产协力、设备检修、装备制造、工程建设等领域的战略合作协议,建立长期稳定的全面战略合作伙伴关系。

(下转第三版)

太钢集团——中冶宝钢战略合作框架协议签约仪式暨中冶宝钢山西分公司揭牌仪式举行

喜庆的节日 美好的祝福

在中国宝武“公司日”到来之际,太钢各单位组织开展“我们这一年”主题诗文、摄影、书法、绘画、微视频征集和演讲、文艺汇演等活动,增强“同一个宝武”认同感,激励全员立足岗位,敬业奉献,勇于担当,为中国宝武建成世界一流示范企业争做贡献。

太钢不锈钢冷轧厂 太钢岚县矿业公司 太钢尖山铁矿 太钢保卫部 提供

